
POLITIČKO 
JAVNO MNJENJE
CRNE GORE  

decembar, 2021. 
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Uzorak
• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1022 ispitanika

• Uzorak: dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u okviru
definisanih popisnih krugova

• Stanardna statistička greška mjerenja iznosi +/-3.1% za pojave sa
incidencom od 50% sa intervalom poverenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama starosti, tipu naselja i
nacionalnoj pripadnosti

• Istraživanje je realizovano u periodu od 01. do 11. decembra 2021. godine



Generalno, kojim putem se Crna Gora kreće -
%
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Pogrešnim putem Pravim putem Ne znam, ne mogu da
procijenim

46,8

24,6 28,6



Generalno, kojim putem se Crna Gora kreće -
trend (%)
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Da li ste zadovoljni dosadašnjim učinkom
Vlade Zdravka Krivokapića - %
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Veoma sam
zadovoljan

Uglavnom sam
zadovoljan

Uglavnom sam
nezadovoljan

Veoma
nezadovoljan

Nema stav

5,1

18,2
21,1

33,1

22,5



Zadovoljstvo učinkom Vlade
sum: veoma i uglavnom zadovoljni – trend 

(%)
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29,3% 28,7%

54,4%
59,2%

43,2% 44,6% 45,2%

31,1% 33,4%
29,3% 27,1% 25,9% 23,30%

2007. 2008. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2017. 2018. 2019. 2020. Jun, '21. Dec '21



Ocjena rada ministarstava Vlade Crne Gore u 
prethodnom periodu

sum: veoma i uglavnom dobro (%)
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16,0

18,4

18,7

19,2

19,5

20,9

28,7

29,0

31,6

34,3

36,4

45,9

Ministarstvo pravde, ljudskih i manjinskih prava

Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta (Vesna Bratić)

Ministarstvo vanjskih poslova (Đorđe Radulović)

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (Aleksandar Stijović)

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma (Ratko Mitrović)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Sergej Sekulović)

Ministarstvo kapitalnih investija (Mladen Bojanić)

Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija (Tamara Srzentić)

Ministarstvo odbrane (Olivera Injac)

Ministarstvo zdravlja (Jelena Borovinić Bojović)

Ministarstvo ekonomskog razvoja (Jakov Milatović)

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja (Milojko Spajić)



Ocjena rada ministarstava Vlade Crne Gore u 
prethodnom periodu – TREND %
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45,9

36,4

34,3

31,6

29,0

28,7

20,9

19,5

19,2

18,7

18,4

16,0

30,3

29,2

33,6

28,7

27,3

26,9

26,8

25,1

29,3

24,8

32,6

30,8

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja (Milojko Spajić)

Ministarstvo ekonomskog razvoja (Jakov Milatović)

Ministarstvo zdravlja (Jelena Borovinić Bojović)

Ministarstvo odbrane (Olivera Injac)

Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija…

Ministarstvo kapitalnih investija (Mladen Bojanić)

Ministarstvo unutrašnjih poslova (Sergej Sekulović)

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma…

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede…

Ministarstvo vanjskih poslova (Đorđe Radulović)

Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta (Vesna Bratić)

Ministarstvo pravde, ljudskih i manjinskih prava

Dec'21 Jun'21



Ocjena rada ministarstava Vlade Crne Gore u 
prethodnom periodu – razlika između juna i decembra

2021.
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U kojoj mjeri Vlada i nadležne institucije 
efikasno suzbijaju pandemiju - %
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Veoma dobro Uglavnom dobro Uglavnom loše Veoma loše Ne znam, ne mogu
da procijenim

7,8

25,3
22,0

17,1

27,8



U kojoj mjeri Vlada i nadležne institucije 
efikasno suzbijaju pandemiju – TREND%
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39,2

33,1

35,2

39,1

Jun'21

Dec'21

Dobro Loše



Prosječna ocjena rada svih ministarstava –
TREND %
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34% 33,10%
28,80%

26,50%

Dec'18 Dec'19 Jun'21 Dec'21



Koje rješenje političke krize biste najprije 
podržali?
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Novi izbori su
jedino rješenje

Postojeća Vlada
bez

rekonstrukcije

Potpuno nova
Vlada koju će

formirati stranke
trenutne

parlamentarne
većine

Manjinska Vlade
uz podršku DPS-

a i njegovi
partneri

Manjinska Vlade
bez podrške

DPS-a i njegovih
partnera

Ne znam,
nemam stav

22,0
18,0 16,9

10,5

3,6

29,1



U kom stepenu imate povjerenje u sljedeće institucije-
sum: uglavnom i veliko povjerenje (%)
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47,3
47,2

45,9
44,5

41,6
39,4

36
34,9
34,9

34
28,6
28,5
28,3
27,8

21,8
13,9

10,1

Srpska pravoslavna crkva
Sistem obrazovanja

Zdravstveni sistem
Delegacija EU u Crnoj Gori

Organizacija Ujedinjenih nacija
Vojska Crne Gore

NATO
Svjetska zdravstvena organizacija (SZO)

Policija
Nevladine organizacije

Vlada Crne Gore
Predsjednik Crne Gore

Skupština Crne Gore
Sudstvo

Tužilaštvo
Političke partije u Crnoj Gori

Crnogorska pravoslavna crkva



Povjerenje u institucije-
trend (%)
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Povjerenje u političke institucije
Prosjek: Vlada, Predsjednik, Skupština, 

Policija, Vojska, sudstvo i partije – trend (%)

.
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42,5 43,7 44,2

37,4
42,6

36,0 33,8
30,8 28,8

2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. Jun '21 Dec '21



Prosječna ocjena političara (od 1 do 5)
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2,50
2,35

2,23
2,19

2,13
2,10

2,00
1,94

1,91
1,90
1,89
1,88
1,85

1,83
1,82
1,82
1,82
1,80
1,79

1,74
1,72
1,72

1,68
1,68

1,61
1,61

Aleksa BEČIĆ
Milo ĐUKANOVIĆ
Dritan ABAZOVIĆ

Zdravko KRIVOKAPIĆ
Milan KNEŽEVIĆ

Boris BOGDANOVIĆ
Goran DANILOVIĆ

Andrija MANDIĆ
Miodrag LEKIĆ

Draginja VUKSANOVIĆ- STANKOVIĆ
Vladimir JOKOVIĆ
Duško MARKOVIĆ

Ervin IBRAHIMOVIĆ
Milun ZOGOVIĆ
Ivan VUKOVIĆ

Nebojša MEDOJEVIĆ
Marko MILAČIĆ
Božena JELUŠIĆ
Nikola JANOVIĆ
Damir ŠEHOVIĆ

Danijel ZIVKOVIĆ
Raško KONJEVIĆ

Jovana MAROVIĆ
Nik ĐELJOŠAJ

Ivan BRAJOVIĆ
Genzi NIMANBEGU



Udio najveće ocjene (5) za političare - %

181,1
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3,9
4,7
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5,1

6,0
6,4
6,6

7,7
8,9

11,2
17,1

Miodrag LEKIĆ
Jovana MAROVIĆ

Genzi NIMANBEGU
Mehmed ZENKA
Božena JELUŠIĆ

Vladimir JOKOVIĆ
Nik ĐELJOŠAJ

Ivan BRAJOVIĆ
Marko MILAČIĆ

Danijel ZIVKOVIĆ
Goran DANILOVIĆ

Nikola JANOVIĆ
Raško KONJEVIĆ

Damir ŠEHOVIĆ
Milun ZOGOVIĆ
Ivan VUKOVIĆ

Duško MARKOVIĆ
Draginja VUKSANOVIĆ- STANKOVIĆ

Boris BOGDANOVIĆ
Ervin IBRAHIMOVIĆ

Dritan ABAZOVIĆ
Nebojša MEDOJEVIĆ
Zdravko KRIVOKAPIĆ

Andrija MANDIĆ
Milan KNEŽEVIĆ

Aleksa BEČIĆ
Milo ĐUKANOVIĆ



Prosječna ocjena za političare od 1 do 5 - trend (%)
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Prosječna ocjena za političare – razlika 
između juna i decembra 2021. 
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Ukoliko bi se naredne nedjelje održali 
parlamentarni izbori kojoj partiji bi dali glas? (% 

opredijeljenih)

*na izlaznost od 71%
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Ukoliko bi se naredne nedjelje održali 
parlamentarni izbori kojoj partiji bi dali 

glas? (preko 2% - trend)
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DPS DF

DEM
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SD
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CG

AA
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30,5

20,4 19,3

6,2 6,1
4,3

2,9 2,4 2,4 2,0

31,0

18,7 18,4

6,4
4,4

3,0 3,5 3,4
1,8 1,3

Dec'21 Jun'21



Ukoliko bi premijer Zdravko Krivokapić formirao 
svoju partiju, da li biste glasali za nju (%)
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Vjerovatno bih
glasao za tu

partiju

Sigurno bih
glasao za tu

partiju

Moguće da bih
glasao za tu

partiju

Sigurno ne bih
glasao za tu

partiju

Ne znam
nemam stav

Ja svakako ne
bih glasao ni za

jednu partiju

1,9 3,3
12,5

49,2

15,8 17,2



Ukoliko bi premijer Zdravko Krivokapić formirao 
svoju partiju, da li biste glasali za nju - trend (%)
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Sigurno bih
glasao za tu

partiju

Vjerovatno bih
glasao za tu

partiju

Moguće da
bih glasao za

tu partiju

Sigurno ne bih
glasao za tu

partiju

Ne znam
nemam stav

Ja svakako ne
bih glasao ni

za jednu
partiju

2,0 2,9
9,1

50,3

17,4 18,3

3,3 1,9
12,5

49,2

15,8 17,2

Jun'21 Dec'21



Da li je potrebno raspisati vanredne 
parlamentarne izbore -%
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Raspisati ih što je prije
moguće

Raspisati ih istog dana
kada i predsjedničke

izbore

Ne treba raspisivati
vanredne izbore

Ne znam, nemam stav

31,7

12,9

26,2
29,1



Da li je potrebno raspisati vanredne 
parlamentarne izbore – trend %
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Raspisati ih što je prije
moguće

Raspisati ih istog dana
kada i predsjedničke

izbore

Ne treba raspisivati
vanredne izbore

Ne znam, nemam stav

31,7

12,9

26,2
29,130,5

12

26,5
31,1

Dec '21 Jun '21



Bez obzira za koga ćete Vi glasati, ko će 
pobijediti na narednim izborima?
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DPS DF Demokrate Ostalo Ne zna

32,8

17,3

9,8 9,7

30,3



Da li biste danas glasali na isti način kao što 
ste glasali 30. avgusta 2020.godine? (%)
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Da, svakako Ne, ne bih Ne znam, nisam siguran

58,5

12,5

29,0



Stav o održavanju lokalnih izbora u SVIM 
opštinama ISTOG dana
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Podržavam tu ideju Ne podržavam tu ideju Ne znam, nemam stav

48,6

14,3

37,1



Da li podržavate članstvo Crne Gore u EU -%

30

71%

12%

17%

Da Ne Ne znam, nemam stav



Podrška članstvu Crne Gore u EU - trend (%)
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72,4 72,8 76,1
70,4

66,4
62,7 60,9 61,1 63,5 62,4 59,2

63,3
56,6 54

70,3 70,7

2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. Jun'21 Dec'21



Da li podržavate članstvo Crne Gore u NATO -
% 

32

46%

31%

23%

Da Ne Nemam određeno mišljenje



Podrška članstvu Crne Gore u NATO- trend (%)
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26,9
31,2 32,6 34,6

37

31
35,4 36,5 38,3 39,3 39,7 38,3 37,7

44,7 46,3

46,9
44

39,7 37,8
40,4

52,1

44,5

36,7 38,1 39,3
42,6 42,5 40,8

34,5
30,9

2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. Jun'21 Dec'21
DA NE



U kojoj mjeri se u spoljnoj politici Crna Gora treba 
oslanjati na - %
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11,5

27,8

29,7

30,4

26,9

18,7

16,7

19,1

20,7

17,7

22,7

16,6

14,2

10,4

12,1

22,9

12,9

8,3

7,2

15,9

24,1

26,0

28,7

31,2

27,4

EU

USA

RUSIJA

KINA

SRBIJA

Nimalo Malo U velikoj mjeri U potpunosti Ne mogu da procijenim



Oslonac Crne Gore u spoljnoj politici - trend 
(%)
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33,4

26,4 26,1

40,8
45,7

23,0 19,1

17,2
21,1

29,4

23,2

17,4

19,5

15,6

22,5

11,5

17,7

21,9 28,0

Jul'19 Dec'19 Avg'20 Jun'21 Dec'21
EU USA RUSIJA KINA SRBIJA



Stav o dinamici pristupanja Crne Gore EU 
godinu dana od smjene vlasti - %

36

Ova vlast je znatno
usporila integracije

Crne Gore u EU

Ova vlast ista kao i
prethodna  kada je

riječ o dinamici
pristupanja CG u EU

Nakon smjene vlasti
Crna Gora je ubrzala

svoj put ka EU

Ne znam, nemam
stav

24,9
18,1

20,2

36,7



Stav o dinamici pristupanja Crne Gore EU 
godinu dana od smjene vlasti – trend %
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Nakon smjene vlasti Crna
Gora je ubrzala svoj put

ka EU

Ova vlast ista kao i
prethodna  kada je riječ
o dinamici pristupanja

CG u EU

Ova vlast je znatno
usporila integracije Crne

Gore u EU

Ne znam, nemam stav

14,3
21,2

26,4

38,1

20,2 18,1
24,9

36,7

Jun '21 Dec'21



Stav o programima ministra Milojka Spajića 
(Maršalov plan, Evropa sad i Crna Gora odmah)
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Podržavam program
bezuslovno

Podržao bih program, ali
bojim se da će taj

program biti štetan po
ekonomiju

Mislim da taj program
nije realan, i da je to
samo propaganda

Ne znam, nemam stav

44,0

22,9

15,3 17,8



Kako biste se etnički/nacionalno izjasnili ako bi u ovom 
trenutku popis bio održan - %

39

44,7

33,0

7,9

4,6

5,1

1,1

3,7

Crnogorci

Srbi

Bošnjaci

Albanci

Muslimani

Ostalo

Bez odgovora



Kako biste se etnički/nacionalno izjasnili ako bi u ovom 
trenutku popis bio održan – trend %
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45,0

31,1

5,7

4,1

4,3

1,5

8,4

44,7

33,0

7,9

4,6

5,1

1,1

3,7

Crnogorci

Srbi

Bošnjaci

Albanci

Muslimani

Ostalo

Bez odgovora

Jun 2020. Decembar 2021.



info@cedem.me

www.cedem.me

020/234-114

Baku 74, Podgorica 
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